

2017中考,赢未来

6月11日,2017年济南初三学业水平考试(中考)拉开大幕,今年也是最后一年采用目前6门学科共计570分的考试方式,2018年济南中考将进行改革。今年济南市初三学考报名58443人(不含推荐生3303人),比去年减少2529人。

本报记者 李飞
实习生 潘世金 张如意 冯沛然

市区333人获保送 比原计划减少1人

11日上午,济南市教育部门公布了今年中考的相关数据。今年全市初三学考报名58443人(不含推荐生3303人),比去年减少2529人,考点45个,考场1988个。初二学考,考点177个,生物63833人,考场数2213个,地理64105人,2222个考场。

记者梳理发现,自2010年以来,济南中考人数连续4年上涨。2014年出现下降,2015年再度下降,2016年终于止跌变升。

2016年初三编场考生(去掉推荐生)是60972人,比上一年增加了140人。教育人士分析,这与2000年出生的千禧宝宝较多有一定关系。今年的报名人数再一次止升反降。

济南中考前夕,济南市教育局在官方网站对2017年推荐生试点学校招收推荐生名单进行了公示,省实验中学等8所推荐生试点学校共面向市区招收了333名推荐生,比原计划334人少了1人。

济南市区推荐生试点学校共有8所,分别为省实验中学、山师附中、济南一中、济南中学、济钢高中、济南外国语学校、历城一中、历城二中。今年上述八所学校面向济南市区计划招收推荐生334人,其中省实验中学最多,为93人。

记者通过济南市教育局公示的名单统计发现,上述八所高中实际录取推



11日,山师附中考场,7个月的小二宝跟父母一起来迎接姐姐。 本报记者 周青先 摄

中考生比去年少两千五 58443名初三毕业生赶考,明年中考将“变脸”

荐生333人。其中,省实验中学招收93人,山师附中26人(比原计划少1人),济南一中38人,济南中学34人(比原计划少1人),济钢高中39人(并列录取,比原计划多1人),济南外国语学校60人,济南外国语学校(三箭分校)23人,历城一中10人,历城二中10人。

市区这333名推荐生直接获得报考高中的免试录取资格,不再参加济南初三学业水平考试(中考)。再加上历城、章丘等县区均有对自己区域内的推荐生计划招录,今年全市共招收推荐生

3303名。

明年中考实行新政 高中自主招生扩权

值得注意的是,今年也是济南中考最后一年采用6门学科计570分,其余5门学科等级评价的考试形式。从2018年开始,济南中考将进行改革。

因此,今年的济南中考仍然为语文、数学、英语各120分(英语含听力20分),物理、化学共150分(其中物理90

分、化学60分),体育60分,学业水平考试文化课总成绩为570分。

按照此前济南市教育部门公布的政策,从2018年开始,济南中考实行新政策,高中阶段学校采取“分数+等级”的方式录取,语文、数学、英语三科,各由现在的120分提高至150分。

同时,扩大高中阶段学校的招生自主权。高中学校可实行综合录取、推荐录取、初中生直升等多种录取方式,并依据自身办学需要和办学特色制定学校录取方案。

免费申领



来电免费申领

400双老年健步鞋,400床辣木亚麻夏凉席

为什么吃药打针血糖都不平稳?

“患者总以为吃点药,打上胰岛素,万事大吉了,然而现实却给了我们一记重重的耳光”。邓教授说,很多患者吃了十几年药,打了二三十年胰岛素,血糖还是忽高忽低,药物越用越多,并发症还是陆续出现了。因此,糖尿病治疗绝不仅仅是吃药和打针。

邓教授指出,糖尿病是一种复杂的代谢疾病,任何单一的治疗手段都会显得苍白无力。此外,患者的病龄,体质,高矮胖瘦,胰岛受损程度等都有差异,治疗方式就不能一刀切。

她指出,随着人类医学的发展,糖尿病或许早晚有一天会被攻克,再也不用吃药,打针控制血糖,医务工作者和患者一样,期待科技带给我们惊喜。

远离糖尿病的梦想能否实现?

“医学这么发达了,如果能不吃药,不打针,那该多好啊!”邓教授说,在临床上,经常会碰到年轻的患者这样问,高血糖,高血压等这些慢性病,很多人天天吃药,吃一辈子药。

她指出,对于刚得糖尿病的患者,通过生活方式调理,血糖平稳的前提下,完全可

以少打针少吃药。

但老糖友更关心,吃了这么多年的药,打了十几年胰岛素了,药物也越用越多,有没有可能少用药呢?他们更纠结的是,有时吃了也不管用,血糖还忽高忽低,平时该怎样注意。

免费学习抗糖方法,免费领取抗糖礼包!

6月18日,邓丽丽教授将莅临济南讲座,讲授糖尿病。我市糖尿病患者请于今日8:00至17:30之间,拨打电话0531-88822335报名申请,即可获得以下系列健康援助:1、免费领

取698元邓丽丽教授公益讲座门票一张,2、免费领取价值208元血糖仪一台,300元全年用量试纸六筒,或者598元辣木亚麻夏凉席一床,或者298元老年健步鞋一双!

报名电话:0531-88822335

语文老师点评中考作文《醒来》 有创意很新颖,选材广泛

本报记者 李飞
实习生 潘世金 张如意 冯沛然

11日上午11点,中考语文学科考试结束,走出考场的考生大都面带喜色,考生普遍认为此次语文试题比较简单。提到作文题目《醒来》,接受采访的学生大都表示题目比较新颖。

“作文题目比较新颖,感觉不能像平时那样生搬硬套了。”省实验中学考点,济南实验初中的梁博涵对于作文题目有点意外。

“今年题目有创意,很新颖,不乏深度,考查学生现场思维应变的能力。”记者第一时间采访了济南燕山中学初三语文老师王晓玲,她表示,题目虽只有两个字,但也有提示语,比如自然的苏醒,亲情的提醒,自我的醒悟。“因此审题立意可多角度入手,比如

可指清晨醒来的生活情景,也可指心灵由混沌到清醒的顿悟过程。学生两方面入手,不会无话可说。”

王晓玲认为,今年的作文题目不同于以往较为感性的风、阳光、夏天、声音、好时光,而增加了思维含量,有了理性价值的提升,这也是今后作文命题的一个方向。“醒,除了睡中醒来,同义为启示,醒悟,见到光明,领悟希望,把思路打开,选材就广泛了。”

她说,纵观近几年的作文题,现场拟定情境作文居多,命题作文多会限制关键词、修饰词。需要学生有真正的写作功底,平时多训练不同类型的题目,培养快速构思立意的能力。“学生平时既要观察生活,又要提炼自我的认识,多拓宽凝望的视野,又要注重思维的深度。文质兼备,方能有写作的大境界。”

黄河森林公园闭园改造 园区内取缔露天烧烤

本报6月11日讯(记者 蒋龙龙王皇) 黄河森林公园将闭园进行区域化改造提升,不再提供自助烧烤等服务,园区内取缔露天烧烤。

11日,齐鲁晚报记者获悉,按照天桥区开展“环境综合整治年”活动要求,结合《山东省大气污染防治条例》有关规定,黄河森林公园已于5月22日开始,陆续拆除园内乱搭乱建约2万平方米。为全面提升园区档次和水平,自6月11日起,将闭园进行区域化改造提升,不再提供自助

烧烤等服务,园区内取缔露天烧烤。

根据黄河森林公园官方介绍,园内有5000平方米是大型烧烤区。据记者了解,此前有多家媒体曝光了黄河森林公园大型露天烧烤影响空气质量的问题。目前,园内自助烧烤区已全部拆除。

除了黄河森林公园,记者从济南百里黄河景区了解到,根据相关政府部门要求,目前该景区内也不再提供自助烧烤服务,景区内不能再进行露天烧烤。